2025-V01

RLR,RGB,RGD,RGS,RGF

RLR,RGB,RGD,RGS,RGF R¥# S

TRINRESNEBIT S5 EBELMATNRNER:

1. 8%, cEAtEBEELMAERNAREE.
FIRITSRHIERT, TR HLEEIRR DS LR
HS1.58097 @, )

2. ERRITREY, BIIEBIR,

3. AL BRARSIIME PER
4. TRN0EBBEITER.

5. ALLUEN ZMHT Lo



AMNMS

Automatic Motion System

RGB™ G RIESHSBRIT™RIRKRV™60, BIBTTII4EN
25, UATBSIERNE™. thih, BERRS ELLMET
g%‘@tﬂjijﬂuﬁ’ﬂl\@@o ERETRORITTEME, HEEBERZS
Ddo o

RLR™ R RESHSBRIRRRIrR, Bi51T3N 4R
185, DIEHSRNBI-M, s, BRI AEZLTMETR
REHEIMBIBIA, SRGBF=RB8LL, RLRFFREEE 0954
BE o

RGBT @XABSELSBRAANSGH, BNEER, BEABMT
B ENEEFM LR TOBEHNIENSM. £LESBRIE
0y, EPRAENFEMNEIMITRIEEES eI —1T, EHAE
?é?;i%/J\?il‘EIIEPE%O XR—A R AT B P HEEBENLER
S/

SMZRNERERHRENHERESBAEE, JUIR
ENEZKIZD). MBRIRASUSHE, AEFEH1R. [
FERENBFSHENL B S TREN TN AMIL
I, BFELEE. I, ATEMBRBHNE, B EHF
#N TSMZ-EPEIS,

RLBmS5IAwBL, RI18[E, BAB2ZIEHIMAEEE
A, HE&E S BMALINE. BENALINERIKRERFPERE %
TUBHY, BIEFBAREITINT, NEEASHHOMRNTEE o
BIMBTIRR, WEBHRTITENELEER, BIERANS
WEFTHE, WASFTERR, DRYUHITRRELIED).




AMNMS

Automatic Motion System

RGSO1/ XM 5 SE4 ARG, NEREA6 TR
18, MREM4TRIEMS, XSRS et BIES
E, ENSENRER XM, HENTRHNHEPERMRE
£, THEEEXKSRITRHNZAHT, TLIRERIIMR.

RGS02/7 XA 3 4 MRIEHANGSH, RITATEETHIE
BIIZEOVEM SBRRBBVBSHPHITLE. 3R, %~
WIRITABEE S STPETXMNENRES, UBEMRSH

‘ %

RGSO3FRIVFREBNER R, RONEEMED. BRI
BRZEARKB L, MUEAPTBHTRR. I, JIFER
AN, JRUESBIROKEF B AKRIRR. X2—H
SRR BRI 53,

RLRO2/@RN I MEEASTPRIETRHNFER, BEENZ
EHNERRBA—NMAEM T SBRIEBIS M M HIEEI
6. BDIEE, RLROTGBEN T BRIEA—TRIVRNEE
GEEMRNT60, B=fr"a, HHBBMN1Bx3E,
FHEERLTERIVER

R1054-01F=&5RGS01. RGS-02/=R A G, HiFRAET I
MINELERELSB L, HRITAEATREEENEO LN
&, Zr@ERTeRias), LHEIH, BMaiHEERK
KEN6K,



SBR02 REIERINLE, —BEBIEEMITEREEES,
REET—T82EE, MR NZERBRIHEARTFENS
o

RGS04 FeeRiEEFEXIRITE, JIRBEKEAZR
BONE, TENIE, KIMTLENT™R. LT RLETE
N, BEBRAHEED.

WIKEEM, IESCREMBMPELMAN LTI
B, #RFF SEGHOIIR, XA S LEHT (AMS)IRRFHIIINR
Tt MEERSUS (NEW) , BBLERIBEMMEINIE,
FHEEXRA RN ML SFIMEP BRI,

RGD™SFTEMRNMARASUS (MEW) ME, ERTIK
R, TAZ910M/sectiRE . % RITHAMIBEE, B—R
MBI REET ™50

RHESHEUESYAERNBOMER, 815
SUJ2. SUS304. SUS440C%, WIONHIT_/RI0 T, LESh,
O] BURHIE 4R R0 1T 4 P RO

AMNMS

Automatic Motion System




AMNMS

Automatic Motion System

T EHT(AMS) RHVEHETTEREERERE, BEY

BHRC54DL £, HS58ITREN KLY, TRADEE, N
=4, BERENER, Bt ZNATRE. EF1REN
finzs Tl <gus o

LESh, FADRIRHS TR BRI —REMRT 4. X2
—tRrEHAEREERIENT 6,

R1013-01ABHVNE " RIFBER, BRTLETEIHRIMBHE
SN E . REHANMAINHEND, RITAT UM
THAKELETS,

R1013-02/= %5 R1013-01F=R ARG, &I UM LEHAE
A TAHHTETE. B8, BRINERTSMIEEBRE

R1054-02/=@2R1054-018ISH—Fp, ERNFBEBFEZIENE
OEBINBSHEMLIt. REBAFHEK, LZEIERPE.

TEHT(AMS)  RIESTEM RV, RIS BRHAZE —RI0=
RIDT4. ERERNENE, RIFBNFONEEH.



TEH (AMS) SRS, TES BSE R, Fa\l.', |

%%7 %iﬁ)ﬁ, %m’l‘i, ﬁﬁﬁ:fﬁﬂii\ %/:I—:\ KE%;&Z\%%tﬁo Automatic Motion System
GRSl
AMS®RGBERI S5

WVET GBI RLRIE G, BRI MERERTRER
RRHHIAEN (SUS) MBI 6.

IERAONRTHA, TREEFEA
SRR AR AR . AL
BWE, AIBZMRE, SR T
WE. BEHE. SR, KR, PE
. EFYREENRE,

BI3LE0H
A EE.

M RIOIEE A EHRCL6 A -8 E R,
FHENFTERIROISUSHEL, BT] DUk
THMEBISUSHIRY, DU IR T T
ERNRBLIBINIBEETE LG THRIE
THANE

ALMRBEFLHNER, 1JWE SRR,
tRciER "E

SHENSBREMWERRIRY,
MENEEE.




AMNMS

Automatic Motion System

BXEEREH
AMS®SC/RLR/RGB/RGD &iS4h

FOER) RGD-SC {SERHIACH
SUS420 3, MoJIRBEFPHNE
KBTS RIER09H .

AR TNER A EHRCS6 M IR E B0,
FBENTEBMRNISUSHRL, HaTBUsRR >
THMEBISUSHRY, DU AERARM T >
ERNREBMBIEE T _

PVEFREMEIRISE S, BRAIHIR
HEA T REWEZABINEN
(SUS) MRIB™8B.

RGO @PHISCRSS SR ESCE SHE L L BIER.

B85, BMEEARYNIMED, TRBEFRIABEELERET, TEUE-.
HR, TREINEZHRIOER, HEBRANEREAZES0NE.
XERNEERERICHAGSIHNERIR, MR,

o, BMEAESRIGITN, RSHIFBIR, RHtS EILBRIFNG.

RGD SCEISR—FOIPU00% EE=BRIEFRIKMIESBR/ TBREVHTRE R IHT 5.




TEH (AMS) SRS, TES BSE R, Fa\l.', |

%%7 %iﬁ)ﬁ, %ﬁmi, ﬁﬁﬁ:fﬁﬂii\ %/:I—:\ KE%;&Z\%%tﬁo Automatic Motion System
GRSl
AMS® SMZEH S

ABBBESCIAMRAEFTRIE A L Z1REFHSMZI0RIEFH

AERARAREARREDSRYNIF. EIdED,
ERARSINBRREMREARBORG. SRYNALERS,
("EHT(AMS) XM XS, heiEr=ERMEFBESENHTS,
FEET I AR IR ~6SMZ30, )

BREROMREBEE
EROMERMWBIENLT
ZIBELE, REEE
X AN AIAHRC52,
TNEE (SUS) M R Ao

NERMEFRIEBEREBOMZ .

P AR ZAE 02 313
KARIRBISUS
M.

X HARRFHIN
REEN (SUS) #7 B A
REEEZ NHRCS56U MR
REACEENTR

MYERME MBI RS




AMNMS

Automatic Motion System

BX<EBER
AMS®SC/RLR/RGB/RGD &i#S%h,

BRI N BAHIMNE, NBRESHRBEMAMAME, TERU
TRAGE:

1. EABREH T RMA:

ERNERTHANSAHETRMA, a#—DIRAREHE .
%t%é%%ﬁﬁ%iﬁe@%mmn%%Mzrﬁﬁ%u%, IR ERER
E&O

2. PRETEEBRE:

KETESTHIMIRIEBREEM HFIHI200mmZEFRRE100mm, Eies
B DFEWREMENBER D IE.
B/ N\BBROTMBIIINAHNE, B KHER PRI LR
T I gEME,

DU RRLR30-6RRIEIR D Q1 Z25=B AR
=R,

MRHAES00KgRO1000kgIRAEERM 1T, FRipIE
50 TNOERE BRI

MARD, FE120E 5 @BN6 NRS MR EiEN0 5T
&, MEESHOIMIRIER LIV CRT,
AR, 16 RT3 EARONIEI0.02mmBYR S LS
£, XM URES AHEER— S OMEIINRS
RGN AR R FREMABR.
SHRTAFEMPRIERAEN, MIHSERK
B, XMMRHEAEDERIRENIITH BRI
5, REIUTQER.

LRI EZE8ENE
RSN E,
FERFA, EEBABSHARBIMEHIRTE
1€, R 5 BESBIRREE.

IEoh, SHEEERIR LS, DiTZkits
MBEREVETRS, RRIMTONBLE W
UE S S8 —EMAI OIS

SRS SHIMOIR

N, BYSEERNAERAT, SNEERY
BYRLA T DT BN B LE I VRS RE 1 A AT
ARMARET BEN400mmBVSHIH TR, 1=
LESREVERIELY990%.

SRR, RIBEHMNRNRITER, JEHR
=D,

AN, EER=EN, NRESnEGFt, Tt
FERLR. RGB. RGDELA=@i%EIN,

3. AW EmIRTT:
AEENEWNNEEIB R ERNTH, =
BRI RS AEAE .
FRRIBNSHEEMNRE, TESNEFHT
BT, HRSEME.

4 FEBHTEENT:
SRS MRS WRITRENG, BIRIAR
L

BIIFEM (RGTHIT) B, TRARILEH
SSIRBE TR

OFRH—0 ShE, XRUERARIEIEESR 1. 2efl]
RN R R MRIET A ERHEREIR
HE.

TIEERTAA, ERAERNEIMNT T, )
PORISEUSEIAL R, WETHISRE



TS (AMS) SERAIE, RS BSE F), = Fa\l.', |
%t—f’%y %ﬁ}gv 35@24‘5 iﬁﬁﬁ:ﬁ}ifﬂ\ *ﬁi—}:\\ KE%IXI&%IZ{FO Automatic Motion System

B*<EBER
AMS® RLR/RGB/RGDER S,

BAVEABHEMEIME T RLRI0-6RSENFITIE
B, H1000kgAH NMHTHIE. RERFMNED
=ROLERZHBIMI

MRNERER, BELELHB, SN ILIEE
AREEENTE, BEMREMRINRLE.
XERIP\BMNRSMBEMLE, Uk
RLR30-6REFH 2 EUK LT LIRS,

TEDEREREM
1. ERE:

RLRIO-6REGE THEIRA T, @ el
BHDERIRIFIRTE »

XLEHNIERES TUREREFLIER,
RREAHDPOBEBERED .

2. RILIRZ%:

RERLZENADP, ENLSEOSAFSOER,
B SNEERE R FNASHREZRET.
MHASRER, BHFNSEEREEBRLE
BMRE, BMEE1000kgRHE MR R EFTNL
BHE N REB)#,

3. MBZ&:

MBZ=AREE T ARSI FRE D8,
B HEWREMMNRE N ENE—TER
BYMILo

NHASREDR, BMEENBLZRRNT, AdES
UBERARFELZEBERN, FTOURT
RLR30-6REZ S B L= PHV T EEMEAE.

ML 25 RFH

MIXPHIA, REZEBENKEYREXINT
2, BARRI000kgBSATNMIARAIMNEEL
o

RLR30-6RIGEAT T NI A. BHKIRE. ¥
MENEES7S, RRSNKENEERE
R MERE
LZENBIRFRITSIFETENRE TS, U
RIBTEM

0T

RRNHETBICEL, SRSAHR. FTKEK
1IRBEIEERIVELS I, RBARYE
M, ATNENADSBEMHEAZE.




AMNMS

Automatic Motion System

BF*BRER
AMS®RLR/RGB/RGDRH S
ZEE T RFHT (AMS) B ST
EEEMN,

T EHTRIESNBRNERIRER. B3R, T
ZR—TEBENSMESIE—N, REMTL
EMR3. "

FHRE T IR T XEREN ™60,

T EITRE S MNBRTNERBER, R,
UUZZR—TERTNEESNE—N, RS
MY UERT . "

ARG T IR TXEREN™ 6.

"IUEEERM DR ZR—TBR, BUES
FrERD), AERZIMPLZROUN, LT
1T86Y, TIBWREH'E", AN PHHEMHD
HAPHRTZ2RON, SFPITUBTEEE
BRo "

"IR—EREAXMPEH, BRI
BROKENKAERTFPERN “E” B8
iko n

FRE T IR TXEREN™ 6.

STBRNZRSEHBIRENS. IR
IEMERBEXMPIER TEEBRRER, 17
T FEEIFCHE . "

"ZRITBREZEANERLE, HERRT
BRSO o, BMELRRBARZIFERS
#Hh, WyE—ERELER. "

"MREBVRBLEONFHNEELE. FTE
NG, MIUERERTREERE “E” B
BR, HBEBABEZRNEREEEENAE
EINAEY A7 BUREIR. XAFBMELIN° U
ERRRHBARSZ RN, TUESER. "



TEH (AMS) SRS, TES BSE R, Fa\l.', |

%%, %EE, %m'l‘i: ﬁﬁﬁ}ﬁﬂiﬁx *ﬁ’:l—:\ KE%;&Z\%H{Fo Automatic Motion System

BXBREH

AMS® RLR/RGB/RGDRSth
BESNWZEROLDD 2X MAX

5 L

@ SAtLAIN2: ;’j@zg Fg?cde
® =EHBRES H
® =N\ AEHRENNESR \
@ = BN SRERITEERENNR! ]
BPRUSAETR ! ZARBTRENE. ChR PIT

1X

R TIEROVEENA! Weh D5 ELIBRVEER
I, PRBIREINMK, BRBEA,

UENERMERLBNHRR, BERZHEE -
2RE.

@I=: 2EANRETEICHERZRLR0.25, AR,
NIRRT RMREEA T2 169EL B

o
-

A KFLZELI, SERERIITIRITFEARIT,

(B &0 /0 > 2 > 80 @ = 3 B0 H M

B. QLESIN, SEAHRNC0%EITIRIHAERRID,

C. EHRZRLI, SERARNS0%HITIRITEMRENT.
EBFLZEDAYURTRBNET IMAZ RSN

C BRHHFSAMBIEM BN BB D FEFSTS

ANITRR.
FEIRNE, EEHMOVRIEEEREIU/28ER
1810,

—_
NS




I B 5 % 6502342 5

S we & AUE 45

SEM VA RR: WEER (CTE BB FHUEA]D

ik A TARE

+  Fl Bk 72020 3 03787200 1

LR BiEF H: 202007 A 14 H

M BN Befe R Bt i R A

H HE: 264200 10 AR 48 B TG HEX S FEUT CE | SR
RHr A3k B A R A A
BERA % H: 2021 04 20 H BERA S S CN 306480267 S

B Z4n it FARBRB YT EAREFB LA EZ23ImIFE, TR TEHR, MEINN
Tt EFHER FEE R BLE LT ARR., FARABRANEZ AL, HHRMPEAH T
F, AviAAL,

FAHE BT R E AR g ARL. EARGES. I R Kk REAE
FIRAM L R L FF. B, AT EFFRALRAEALTEL,

00 SR A
= L 47
K

Fo1ow (k2 )

HHFERLILLER

2021 504 A 20 A




TEE (AMS) STRRINS, T4EE, BS(E Fh, 5 NANINMS
%%, EEE: %ﬁmﬁy Eﬁﬁ?ﬁﬂi@x *ﬁ/:E\ KE%%%ﬂqﬁo Automatic Motion System

BB
AMS® RLR/RGB/RGDE® St

T HT(AMS)RESNBRNFRRE
MAEDSBR/TBR/SCIERBHE T A,

1. RURBEDPEERTRAR

2. iEHd

3. BRITRINTERE

4. KA

BEBRRRATEXLEANMELEZE (AMS) RESNELMX.

HABREBEBRAZRAZERNImm, WIREFRIBEAKEEER/NERAEBR, 1THITNG AR AR, ER R
ANBPTLUARBRERAE, HNEESIENE, T PTBRANGSE, EERROEAN, NFTIXERE
o FTEMATIME-20°"CESCEHE NMEM, HHRIETLIMTM (BEQX-190°CE3007C) »

87 : mm
NRELS MR | BARINEE e

X2EXNERINE. £60.5mmiBE), aREA/E—

A AN YES BRI, ERIEERE. SRV
(FATT18N060%) -
AEEE/NTA, BHAZBHMRLLA
: s Mo 13, WL S HERTI RO,
C SUS420 NO X2RCGDAME PERF=RB,ANER,
D RN NO BATEYEYZNIMEN, SBRBHORE.
E AN NO BRATEYEYEZHNMEN, SBREBHRE.
ZrER I S RBMEAMIRNM—kER 82521

F G3 NO B —RIRSRN, RNESR,;, OgRFEHaEx

R&.




AMNMS

Automatic Motion System

BRBRER

i
AMS®SC/RGD/RGB/RLR S TRE
RLR30-6R-2B-1000-N/S -Z- C/S
T (AMS) R4 SHBIRIIE . z ik @
4 Nl 3
- FVEPSBR/TBR/SCHRBEMUTE S e B ?% %é
a5 = o) S g = R T /, .
N, O] STEARROIAG) B LA §<K . ﬁﬁ é e %(I‘%E
ERPE B 20 RS
RS

1. RLRBR: S&fT, B Ta LNARESH
2. RCBBHR: PHfT, B LG THNAESH
3. RGDBIR: R&ifT, 100%ANEHE

RLR RGB RGD RGD-SC

BB : mm

B | &£

hee | smbaais o

DS | MR

RLR™ 2RI E BELNEMN

RLR ALeos3 | ves  |PV/2>30735/ TEE LB A%
40/50 T3

RGBS FAM LB A%,

RGB AL60s3 |  No  |PY/2>/30735/ HERABES T B
40/50 €TI0 T 215k

RGD” G akEHa e MLET

REfD AL60s3 |  No | 16720725/ YRSEH975 2t A R BN

RGD-SC 30/40 IR ARES.




WEE (AMS) SHREINE, TES, BSE 5, NANINMS
%E, %ﬁ}g, %ﬁ%’l‘i iEFETﬁE?E\ *ﬁ/:l;\ KE%;&Z\%%FQ Automatic Motion System

B*<EBER
AMS® RLR/RGB/RGDR S,

RGB/RLRIBIRZEIER

T (AMS) 4£F=HIRGB/RLR/RGDRIBREETEET: D ZT
ROBAXMITA: BEAIN2MmTENEMARNE, 10

STB2, SUJ2; MIMEAZE: h6, h7 S[A[] [eAl°

© FREBRERI0IMM , BPETLABTHER, WSFNE . E 5 o102
REZR, BISASHOLEH (AMS) BXAR. WFRISAHE, [ -
RATDREBRIADIFABR, °IAlS Plale

@ BEST: WEMF, SLEETAM, EAMNER E2EM o S o |89

B, TRNEITRTITENELE, BOW, HESEEEN d 1kl ||k

25 K1, KAREREBIT0IMm; BILBENSAFAETH

Ao @/ I

@ WNBPEMXMARE ERE R, BEIRANRE, SHLHS @

RERAZE, RHTURIBEREMED. 2
® NBFPERBREABAZNTAZE, NEREFRNMI0N_ IR ==| [== 3
EREOBARNT, BNGHEARFBRIR s § oy itf
® TEHREFHBRRLR, RGB, RGOBINFTEEAST: 2ARH [
+4BER W(0.1L47%)

AR

LI ASER CERRRE, RUAAEREATERE
X, MRS ERER IR BN, SHHBERROE
K, BREMEETHR, BREH, SKMEEBEOHD. WK 7 nnemny. LeLmemasD. B
SMETTD, DRSEBRIIBIRIT, TR, BRSO B S RE
UNTHRET, WRSAREE, MROEHEE, 2Ry o R RS

FHIANE ERER, ERMEENSH.

E) WRE ERBRBERA, BEREEHITESEE RS
WERA, BRPLKERN (MATIRENBNELENLZET
1E) WRLBRATERAR.

RIESVBRERRIZ: TWEBRAZEOIMmM, BEFPURNEREEX,
VI EIRNBEA T &HTER AR,

TR TRE SRR BRI

11EREFBIRERID AL

2BR—ME T PUFTNRLEL, FRPKEIRGERRIEMAEXIETH




AMNMS

Automatic Motion System

HBxBRER
AMS®SMZ RSN
J/]1 S1*L
—— / —= ) - FRERTRERNER
i — N — BRI,
= &= N * EEBSREEET.
A\ o) © 7( \V
S2
M/M1
| [
0. )
= =
T
————
[
L2
B : mm
SMZ iBHRRI®&
FHAE Bt S
WG| M [MI|ST*L| E | J | JI| K |Kl|CKkgh|cokeh|ZmE| H |LI| L2 | S2 | W2 | &
(Kg) (am)
sMz25-6R| 84 |57.5| 130 |180|msx12[ 32.5| 80 [120| 56 | 56| 700 | 780 | 0.8 | 70.5 | 35| 200| 7 [ 55| 5.2
SMz30-6R| 84 | 73| 140 | 210|ms~t6| 48.5| 50 [100| 50 | 50| 1100 | 1260 | 1.5 | 85.5 | 40| 200| 8.6 [ 60 | 7.2

1N = 0.102Kgf




AMNMS

WEH (AMS) SRS, RESE, BSE Kk, &
Automatic Motion System

R SRE, T ERTHE. Hd. KBFESHER.
PSRl

AMS®SMZ EPEE S5,

J/31 S1*L
= :f“ * ToEATFREN
e R = STEE o
I | It | ™ == N ED/{
= = ERAEF
¢ °o® Qo B .
M/M1 52
() (@)
——"C00—
AR —
L2
{7 : mm
SMZ-EP jgtR R~
G B S
WIG| M [MI|ST*L| E J | J1| K [KI[CKgh|CokgD| EE| H [L1| L2 | S2 |wW2| EE
(Kg) (am)
SMZ25-6R| 84 |57.5] 130 | 180|M8x12[ 32.5| 80 [ 120| 56 | 56| 900 | 130 | 0.7 | 70.5 [ 35200 7 | 55| 5.2
168 | 1.9 | 85,5140 200 86| 60 | 7.2

SMZ30-6R| 84 |74.5] 140 | 210|m8=16| 48.5| 50 | 100| 50 | 50| 1160
1N = 0.102Kgf




AMNMS

Automatic Motion System

o
AN
% Q‘%?&
AR
. 4%'9’53
o
am
. A
S1*L ggw . ERERNEES
ﬁgﬁﬁﬁwz
- ERTRNNES,
-t :% I @@ggﬁmgﬁg/
FIERE, tRa
()R (Em) 2 2INFY, BATE
ENENSHEED

I N a6
% % BEo

S2

B*EREH
AMS®RLB B S,

__ J _J
777777777777 T ‘r ’—‘ ™
L1
L2
W2
8B : mm
RLB-01 jBHRRE
fljlb*g 3 E,t_m
C(K|Co(K ’%if -
wl Glal| M| M|stHLl E| J | ut KK1gf) o glH|l U] Le]s2|we =8
(Kg) (1M)
RLB25—
oiem | 84| 5 |20]130| 180 mex12|37.5| 72 | 120 68| 68860 860 | 08 [705( 35 |200( 7 |55 52
RLB30-
oier | 84 | 15 [20]160] 210 [verte|48.5) 120] 170 | 50| 50| 1120{1120| 1.5 [sss| 40 200 | 86| 60| 7.2

1IN = 0.102Kgf




TEE (AMS) STRRINS, T4EE, BS(E Fh, 5 Fa\l.' |
%%, %EE: %m'l‘i: ﬁﬁﬁ}ﬁﬂiﬁx *ﬁlzl—:\ KE%;&Z\%H{Fo Automatic Motion System

B <EBER
AMS®RGS RS,

» R IREN
FINERME.

— - ~ AFR0H, HEU
ERAET,

D
o O
O
o~
@ D x = z
&:\ /;
oY ANO
]
s G
M I
E
H
B : mm
RLB-01 iBHRRIZE
s B
W| G|[D M| S2| S1| E| J| K |C(Kgh ColKgf)| ZE& | H | L2 |W2| BHEE(M)
(Kg)
RGS16-01) 52 | 9 | 16| 62| M5 | M5 |[18.5 24 | 24 | 273 57 0.3 | 345| 75 | 16 2
RGS20-01| 64 | 12 (20| 70| Ms | M5 | 22| 30| 38 | 450 65 0.45 | 425 75 | 19 3.2
RGS25-01| 80 | 15 |25/ 100| M8 | M6 | 26 | 46 | 40 | 672 9 0.5 | 49 | 100 | 23 4.4

1N = 0.102Kgf




AMNMS

Automatic Motion System

BXERBER
AMS®RGB RS,
437 (\ o
—_— i
x = - SI*L. o =
o e e D \
J 1%L 3
W S17L 1
0 M T
) M1
L] o\ 7o E)
1. BRERAZR01mm,
‘ i I ‘ ‘
i o WBEMAZET TEH
| (AMS) 18%ARIET)
S0 L2+ 0.15 3 MEPEREBSER
—=f= = = 4. (@%EBD_S) ’ ﬁiﬁ)}éi/_JW/Q
W2 + 0.5 5. RN HEES- M
=— 6. Y@ : HRC58
7. RE@ETNA150°C
8L : mm
RGBBIRR T+
g B C
W1 G| MM Si*L E J | J1 K | K1|C(Kgf)|Co(Kgf) =2 H L1] L2 | S2 | W2 =
(Kg) (1M)
RGB16-6R| 45 | 35| 60 M5%10 | 22 | 30 32 230 250 0.2 47 |1 301150 5.5 40 2.6
RGB20-6R| 48 | 40 | 50 M6%12 | 23 | 35 35 230 250 | 0.21 51 301150 | 55| 45 3.6
RGB20-3R| 48 | 40 451 M6*12 | 23 19 35| 115 125 0.1 51 301150 | 55| 45 3.6
RGB25-6R| 60 |48.5] 65 M6*12 | 29 | 40 40 380 410 |1 0.31] 6551351200 6.6 | 55 5.4
RGB25-3R| 60 |48.5 50| M6%12 | 29 20 40| 190 205 0.2 1655351200 6.6 | 55 5.4
RGB30-6R| 68 |56,5] 80 M8*16 | 33 | 50 50 470 485 0.4 72 140]200]| 6.6 | 60 7.5
RGB30-3R| 68 |56,5 60| M8%16 | 33 30 50| 235 240 0.2 72 140]200]| 6.6 | 60 7.5
RGB35-6R| 80 |61.5] 90 M8*16 | 37 | 50 50 660 680 | 0.55| 85 |45|1200| 9 65 10
RGB40-6R| 90 |67.5] 90 M10*20| 42 | 65 65 850 890 | 0.74| 93 |55|200| 9 75 13
RGB50-6R| 126 | 92 | 120 M10*20| 53 | 80 94 1140 | 1180 | 0.98| 117 | 70| 200 | 11 95 21
1N = 0.102Kgf
RGBBIRR Y&
S
TBIR =5
WIG|M S1-L E J K C(Kgf) Co(Kgf) =2 H L1] L2 | S2 | W2 =
(Kg) (1M)
RGB16L-6R| 45 | 35| 85 M5%10 22 | 60 32 345 375 10.28| 47 | 30| 150 | 5.5 | 40 2.6
RGB20L-6R| 48 | 40 | 96 M6*12 23 | 70 85) 345 375 10.34| 51 301150 | 55| 45 3.6
RGB25L-6R| 60 [48.5]130 M6*12 29 100 40 570 615 | 0.54]| 6551351200 6.6 | 55 5.4
RGB30L-6R| 70 |56,5]140 M8%*16 33 | 110 50 705 728 0.7 72 | 401200 6.6 | 60 7.5
RGB40L-6R| 90 [67.5|1175 M10*20 42 1180 65 1275 1335 11.44 ] 93 | 551200 9 75 13




TEH (AMS) SRS, TES BSE R, Fa\l.' |

%%, %EE: %m'l‘i: ﬁﬁﬁ}ﬁﬂiﬁx *ﬁ/:E\ KE%;&Z\%H{ﬁo Automatic Motion System
HBxBRBER
AMS®PRGB-G1 B S%h
o o
| [ O j )
—— e og |0 1. BERERAZER0.1mm,
J Skl 2. EEMAZET T
W M s = (AMS) 182 A S0
O 3. YBPERENEHER
4. (BUISBI0-S) . MAZRN/2
[a] o
\ﬁ\ L 5. WEAT: BSEE RIS
! ) I 6. AK NGB R
\ @ T );ﬁﬁwﬁ ﬁfxﬁﬁz:%mﬁﬁ
7. REREONA150°C
H?fj \
S2 L2+ 0.15
—f= =~ =
W2 + 0.5
=
B : mm
RGBBIRRTH

M8
W G M S1*L E J K | C(kgf) | CO(kgf) | H L1 L2 | S2 | w2

RGB16—-6R-G1| 45 35 60 | M5x10 | 22 | 30 32 230 250 47 | 30 | 150 | 5.5 | 40
RGB20-6R-G1| 48 | 40 50 | M6x12 | 23 | 35 35 230 250 51 30 | 150 | 55 | 45
RGB25-6R-G1| 60 | 485 | 65 | M6*12 | 29 | 40 | 40 380 410 65.5| 35 | 200 | 6.6 | 55
RGB30-6R-G1| 68 | 56.5| 80 | M8x16 | 33 | 50 50 470 485 72 | 40 | 200 | 6.6 | 60
RGB35-6R-G1| 80 | 61.5| 90 | M8*16 | 37 | 50 50 660 680 85 | 45 | 200 9 65
RGB40-6R-G1| 90 | 67.5| 90 |M10%20| 42 | 65 65 850 890 93 | 55 | 200 9 75
RGB50-6R-G1| 126 | 92 | 120 | M10*20| 53 | 80 94 | 1140 1180 117 | 70 | 200 | 11 95

1N = 0.102Kgf




AMNMS

Automatic Motion System

B*<EBER
AMS®RGB &S,

ZARHER S 4R _EMEN01000kg
MER, RGB30FIRGB40ZBNZE
2. Bt L, RGB30BINIEENR
0.006mm, TMRGB40MINRIFE N
0.003mm. BAMBEBHE LIEED
A, BEMZBHREGEEER.




T&Hr (AMS) SIWRAIE, ~ESE, BER, ke, &
R SRE, Tt SRTHE. MLt KBFTEWER.

AMNMS

Automatic Motion System

D —— ] N o
Lo |
1 v X 51\ D | g
o ° o —O—
A Ry
] J2 1
S1 -
D W v | S3*L "
I [
3 fd L 0o SE)
& T 2 o 1. BHRIERAZR0.1mm, NEEMAZBETT
| T T g (avs) BRARmER)
2. YEPERENEHERN (BSEN-S) ,
\ QERM /2
S2 L2+ 0.15 3. REHT: BSEE—NRILISE
. 4. XIIEE: HRC58
%WZ +0 5. BEREAIA150°C
B : mm
RLRIBHIR T
G AR =
Wla| M [m]|st] E|J]ut] kK [Ki|ckeh|coken| | H |L1]| L2 | s2|wWe| EE
(Kg) (1M)
RLR20-6R| 70 [ 40| 70 56| 24 | 54 58 270 | 98 |0.26| 51 [30|150| 55| 45| 3.6
RLR20-3R| 70 | 40 35| 56| 24 17.5 58| 135 | 49 [0413| 51 [30|150| 55| 45| 3.6
RLR25-6R| 83 [53.5| 90 7 |325]| 72 68 540 | 580 [0.48]| 655 [35[200( 6.6 | 55| 5.4
RLR25-3R| 83 [53.5 40| 7 |325 20 68| 270 | 290 [0.24| 655 [35[200| 6.6 | 55 | 5.4
RLR30-6R| 110 | 58 | 100 85| 35 | 76 94 660 | 670 [0.79| 72 [40|200| 66| 60| 75
RLR30-3R| 110 | 58 60| 85| 35 30 94| 330 | 340 [ 0.4 | 72 [40[200]| 66| 60| 7.5
RLR35-6R| 126 |66.5| 120 9 | 42 | 90 104 920 | 980 | 12| 85 [45|200| 9 | 65| 10
RLR40-6R| 122 75 | 130 9 | 45 |104 100 1140 | 1170 | 1.5 | 93 |55[200| 9 | 75| 13
RLR50-6R| 152 [88.7| 121 11 | 54 | 90 130 1480 | 1490 | 1.8 | 117 | 70| 200| 11 [ 95| 21
1N = 0.102Kgf
RLRIBIRR Y
g
Bk S
WG| M ST E | J K C(Kgf) [colkgh|=E8| H |L1| L2 | S2 |w2| E&E
(Kg) (1M)
RLR20L-6R| 70 | 40 | 96 5.6 24 | 80| 58 405 147 |0.36| 51 |30[150]| 55| 45| 3.6
RLR25L-6R| 83 |53.5| 130 7 32.5(102| 68 810 870 | 0.7 | 655 35| 200 6.6 | 55| 5.4
RLR30L-6R| 110| 58 [ 140 | 85 35 [116| 94 990 [ 1005 | 11| 72 |40|200| 66| 60| 7.5
RLR40L-6R| 122 75 | 175 11 45 (140 100 1710 [ 1755 | 2 | 93 |55|200| 9 | 75| 13




AMNMS

Automatic Motion System

BxBRER
AMS®RLR RS
D —D— ~ )
i 1 —
hl \ Y S \ D | &
o o o —O—
i AN
J2 1
M1
D W M S3*L
rEas L oo ‘ E)
S ; T %@ = 1. BRERAZR0.1mm, NEEMAZETFT
‘ BHT (AMS) BXAREET)
2. YRPERENBHEKRE (BSEN-
\ S) , REEN/2
52 |_2:|: 0 15 3. WEHT: BSEE—NREIED
" 4. HIEE: HRC5H8
sz + O 5 5. BEEREIIAI50°C
L
8B : mm
RLRIBIRR IR (BEESDIRLZINT)
HS B =
WG| M |milsss| E | J2| J1 | K2 | KI|C(Kgh|Colkgh)| 2| H |L1| L2 [ S2 [ w2 =
(Kg) (1M)
RLR20-6R| 70 | 40| 70 Mex12| 24 | 35 35 270 | 98 |0.26| 51 [30[150| 55| 45| 3.6
RLR20-3R| 70 | 40 35 |Mex12| 24 17.5 58| 135 | 49 |013| 51 |30[150| 55| 45| 3.6
RLR25-6R| 83 |53.5] 90 Mex12| 32.5| 45 45 540 | 580 | 0.48| 65.5|35[200| 66| 55| 54
RLR25-3R| 83 [53.5 40 |Mex12| 32.5 20 68| 270 | 290 |0.24| 655 | 35| 200 6.6 55 | 5.4
RLR30-6R| 110 | 58 | 100 msx16| 35 | 50 50 660 | 670 | 0.79]| 72 40| 200]| 6.6 | 60| 7.5
RLR30-3R| 110 | 58 60 |Mmsx16| 35 30 94| 330 | 340 | 0.4 | 72 |40|200| 66| 60| 7.5
RLR35-6R| 126 |66.5| 120 msex16| 42 | 55 55 920 [ 980 | 1.2 | 85 |45[200] 9 | 65| 10
RLR40-6R| 122 75 | 130 miox20| 45 | 65 65 1140 | 1170 | 1.5 | 93 |55|200] 9 [ 75| 13
RLR50-6R| 152 [88.7| 121 miox20] 54 | 80 94 1480 | 1490 | 1.8 | 117 | 70| 200]| 11 | 95| 21
1IN = 0.102Kgf
RLRIBIR T (BESPDIRLZINT)
A&
B El
WI|G| M S3*L E | J K C(Kgf) |Cokgh|ZEE| H |L1| L2 | S2 w2 b=
(Kg) (1M)
RLR20L—6R| 70 | 40| 96 | M6%12 [ 24 | 80 58 405 147 [0.36| 51 |30|150| 55| 45| 3.6
RLR25L-6R| 83 |53.5 130 [ M6*12 | 32.5]102 68 810 870 | 0.7 | 655 (35| 200| 66| 55| 5.4
RLR30L—6R| 110 | 58| 140 | M8x16 [ 35 |116 94 990 1005 | 1.1 | 72 | 40| 200| 66| 60| 7.5
RLR40L—6R| 122 75 | 175 | M10%20 | 45 |140| 100 1710 1755 | 2 | 93 [55|200] 9 [ 75| 13




T&Hr (AMS) SIWRAIE, ~ESE, BER, ke, &
R SRE, Tt SRTHE. M. KBFTEWER.

AMNMS

Automatic Motion System

BxrBEEH
AMS®PRGD RS
M
S1*L ]
5
() (o)
I I : : ~
= T 1 1 —feE= o g
(=] o
S2
] S1*L — L2+ 0.2
LI T O _ -
—-— —-—0
M
B : mm
RGDBHRR T & RGDSMRITE
S EEN =,
W([G|M| SixL | E| J | K|C(Kgf)| ColKgf) |EE [ H|L1]| L2 | S2 [w2| 2
B2(Kg)
(Kg)
RGD16-6R-SC/OP| 45 36| 50| M5+10 |22 34| 36| 72 25 |o021|47|30]|150| 55| 45| 26
RGD20-6R-SC/OP| 50| 41 [60 | M6x12 | 25[ 40| 40| 97 33 | 021|52|30|200[66[55| 36
RGD25-6R-SC/OP| 60| 48| 70| M8x16 | 30| 50| 46| 150 55 | 031]|63[35[200|66]|60| 54
RGD30-6R-SC/OP| 68| 54| 80| M8x16 [ 33| 58| 54| 230 120 0.4 |70[40|200| 9 | 65 7.5
RGD35-6R-SC-OP| 90| 70| 86| M8x16 | 34|55|55| 320 140 | 056 [80|45]|200| 9 | 65 10
RGD40-6R-SC/OP| 86| 75| 96 | M10%20 [ 45| 60| 76| 370 160 | 0.74|95|55|200| 9 | 75 13
RGDIBRR & RCGDEHRTE
L AR S
W[l G[M]| S1-L | E| y | K|C(Kgf)|ColKgf) | ES | H|[LI| L2 | S2]|w2|_2
F2(Kg)
(Kg)
RGD16L-6R-SC/OP| 45| 36 [ 85| M5%10 | 22| 60| 36| 72 25 |o021|47|30]|150| 55| 45| 26
RGD20L-6R-SC/OP| 50| 40| 96| Me*12 | 25| 70| 40| 97 33 | 0.21|52|30|200|66|55| 36
RGD25L-6R-SC/OP| 60 | 54 |130| M8*16 | 30|100] 46| 150 55 | 031]|63[35[200|66]|60| 54
RGD30L-6R-SC/OP| 68 | 58 |140| M8x16 | 33|110| 54| 230 120 0.4 |70[40|200| 9 | 65 7.5
RGD35L-6R-SC-OP| 90 | 70 [155| M8x16 | 34 [120[ 70| 320 140 | 056 [ 8045|200 9 | 65 10
RGD40L-6R-SC/OP| 86 | 80 |175| M10%20 | 45 |120| 80| 370 160 | 0.74|95|55|200| 9 | 75 13
1N = 0.102Kgf




AMNMS

Automatic Motion System

MR EH
AMS®RGB 01 BiSth

° +|

AN
OA A(/ § R1013
—-— -+ &= -X TMIF
—©° e _
W
I \Sl-L s

D v
M N
[a) [a) \>® L Conventional flanged versions
AR J\
2 —

T S~ T S

N
8




TEH (AMS) SRS, TES BSE R, Fa\l.' |
%%7 r%_iilﬁ, %m’l‘i, Eﬁﬁ:fﬁﬂii\ %/:I—:\ KE%;&Z\%%Fo Automatic Motion System

BXEBER
AMS®RGB-02 RS

= o o
s2- | olg| T &=
'\, =X
2y ] \Sl*L D W
TMIT M \

Y T S




AMNMS

Automatic Motion System

AMS® Bt

NRELSHIRLE)

ASWAU- 16-1000

E —
£ £
i S
| CLUB NG R
i} " = B
) WRHHT(AMS) Tligfit=fM MAE Lt
ASWM: SUJ2#4[R
AEWM: SUS304#4f&
AEEWM: SUS440C#H1[&R
BB : mm
BEHMSE
RIRES . PINEZN £ =N . =EHE | B¥EE
I =132 2
o 2255 | (koim) | KE e L wE | EEE
ASWM-16 16 g6 1.58 6000 <0.1mm/M <0.005mm Ra0.2 1.2
ASWM-20 20 g6 2.47 6000 <0.1mm/M <0.005mm Ra0.2 1.6
ASWM-25 25 96 3.85 6000 <0.1mm/M <0.005mm Ra0.2 1.8
ASWM-30 30 g6 5.55 6000 <0.1mm/M <0.005mm Ra0.2 2
ASWM-35 35 96 7.55 6000 <0.1mm/M <0.005mm Ra0.2 2
ASWM-40 40 g6 9.86 6000 <0.1mm/M <0.005mm Ra0.2 2.2
ASWM-50 50 g6 15.41 6000 <0.1mm/M <0.005mm Ra0.2 24
BELAHER:
PSS ;S MR R
SUJ-2 (GCr15) MANBRBEEEHN, 2IER. BR. AE (FR) .
] ASWM SUJ2 BAREN. EMLIR. WAL, BEHE. BPHENE. BEMLEST
FARNIMA. EFMFNS2IME. BamERNERE,; AMIREREM
B, THEE/MEE, ERFaK.
MR AIMERTETSEIEMNIN, REEARXATNENMRE, BReNmEET
2 AEWM SUS304 WHERMEERR. TRTERRE. BRIRE. AT, LFIRE. LR
RESBIRLETI
SRAETFENHANSEMETBEIEANLER, BEEKBLRERANBLY
3 AEEWM SUS440C 0.5-3mm, TlgNuUELS NE SE8MERLKIEIMNEE. ERTIaKERKNIR
B, I ESRE. KKEXKDER,




TEH (AMS) SRS, TES BSE R, Fa\l.' |

%%, %EE, %m'l‘i: ﬁﬁﬁ}ﬁﬂiﬁx *ﬁ’:l—:\ KE%;&Z\%H{Fo Automatic Motion System
AMS® B Lt
RIFELSHMRPA)

ASWAU- 16-1000

E) WRHT(AMS) TRt =M R E Lot

E g ASWM: SUJ2M R
g8 N AEWM: SUS304#7 /&
1 B AEEWM: SUS440CHR
W N = =B
E
\/Q’ P
S1 I I
= I~ / |
T T T T —‘ : ’7
l_ L L | Il ‘ ‘
L1507
N P N
F
C L
B
AL : mm
ASWMUEZ 251
NAHRELS =
D E h B T F X Y C S1 P
(kg/m)
ASWMU-16 16 20 25 40 5 18.5 8 11.7 30 $5.5 | 150 2.6
ASWMU-20 20 22,5 27 45 5 19 8 10 30 5.5 | 150 3.6
ASWMU-25 25 27.5 33 55 6 21.5 8 12 35 ©6.6 | 200 5.4
ASWMU-30 30 30 37 60 7 26.5 10.3 13 40 $6.6 | 200 75
ASWMU-35 35 32,5 43 65 8 28 13 15.5 45 ®9 200 10
ASWMU-40 40 375 48 75 9 38 15.5 17 55 ®9 200 13
ASWMU-50 50 47.5 62 95 11 45 20 21 70 o1 200 21









